



宁海“星友”王引林 6年收藏陨石

70吨

他说很想开个 陨石博物馆

陨石，来自星星的石头，近年来成了收藏界的新宠。记者近日在宁海“星友”王引林家，看到了他收藏的众多陨石，用他的话说“数量嘛，数不清，总重量约70吨”，其中精品陨石有3000多块。面对着院子里、仓库里的众多藏品，王引林说他很想开个陨石博物馆。

从小摸着石子过河，他对石头特别敏感

年近花甲的王引林自称“浙东大峡谷白头翁”。他出生在宁海白溪水库旁的白溪村，从小在山脚下、溪坑中赤脚趟水，是真正的“摸着石子过河”，因此他说“对石头特别敏感”。

年轻时，王引林在当地织布厂做过技术工人，后来辞职开过服装印花厂，如今在外甥开的服装厂里负责布料印花技术。闲暇时，他喜欢钓鱼，也喜欢舞文弄墨。

6年前，王引林偶然间听朋友说起有人在山上捡到了几十块陨石。他感到很好奇，宁海的山上竟然有陨石？从此，王引林一有空就去山里找，从宁海双峰、西店，到奉化，到天台，他搜捡陨石的范围越来越大，最远到达了福建。“也有星友去新疆那边的沙漠找陨石，我没去过。那个太危险，有去过的星友说，他们差点迷路回不来了。我每次上山找陨石，安全首先要保证。”王引林告诉记者。

由于陨石是“来自星星的石头”——它们大多来自火星和木星间的小行星带，小部分来自月球和火星，因此，陨石爱好者、收藏者被昵称为“星友”。自从迷上陨石后，王引林不仅去各地参加陨石交流大会，还加了好几个微信星友群。

上山捡、群里买，6年练就眼力

在王引林的藏品区——他外甥服装厂的一个闲置院子里，记者看到了大大小小、不同颜色的陨石堆得如小山一般，大的有半米多高，小的比鹅卵石还小，都装在编织袋里。这些陨石有的来自宁海附近山域，有的来自青海、甘肃、新疆等地，是王引林向其他星友买来的。而一些精品陨石，他藏在室内，只给懂的人看。

“山上那么多石头，怎么判断它是不是陨石呢？”记者问。王引林说，他的陨石知识都是从实践中慢慢感知的，看多了，就知道了，“你看这一块，上面的气印很明显；再看这一块，这是熔壳、熔流线，这些花纹多漂亮啊！”

他告诉记者，陨石在高空飞行时，又叫流星体，由于星体间的撞击、与大气摩擦等原因，其温度非常高，外表一层融化成了液体，坠落到近地面时，由于受到较浓密大气的阻挡，速度越来越慢，熔化的表面冷却下来，形成了一层薄薄的壳，这就是陨石的“熔壳”。在熔壳冷却的过程中，气流在陨石表面吹过的痕迹也保留下来，这就是“气印”，很像在面团上按出的手指印。熔壳和气印是陨石主要的外表特征，据此基本可以认定这不是一块陨石。

有的陨石由于年代久远，日晒雨淋，熔壳脱落，气印也不易看出来，这时可掂量比重来识别，“比重越大，陨石越好”。

除了眼力，陨石的判断方法还有放在显微镜下看有没有球粒，以及检测它的成分等，王引林说那是科学家的事。

陨石按大类可分为石陨石、铁陨石、石铁陨石等，由于大部分陨石内部由金属铁组成，很多人会拿磁铁去吸，以此来判断是不是陨石，但王引林已经不干这样的事了。“不是所有陨石都有磁性的。有的石铁陨石时间久了，能量会消失，磁性也会没有的。”他说。

收藏陨石上百种，想开个陨石博物馆

6年来，王引林已收藏陨石无数，具体有多少块？他说：“数量嘛，数不清，总重量约70吨吧，上百个种类，其中精品陨石有3000多块。”

陨石来自外太空，对它的研究涉及高能物理、天体演变、地球化学、生命起源等相当广阔的领域。正是因为具有很高的科研价值，陨石在收藏热潮中的价格也越来越高，有些珍稀品种的价格甚至比黄金、玉石还要贵。但王引林说，他去山上捡陨石的时候，可没有那种捡宝贝、发大财的心理，“就当是游山玩水。山里空气好，去走走很开心的，如果能捡到好石头，那就更开心了。”

如今，王引林对普通陨石已没有太大兴趣，“要搞就搞好的”，他说，有些特殊金属陨石，在黑暗处会闪闪发亮，非常漂亮。看着自己收藏的这么多陨石，王引林说很想给它们建个家，开一个陨石博物馆。

记者 俞素梅 文/摄

省运 宁波荣耀。

田径赛场期待 “小谢震业”“小李玲”

本报讯(记者 戴斌)昨天，省运会田径比赛在湖州市奥体中心体育场全面打响。这是和游泳并肩的“金牌大户”，在接下来的5个比赛日，田径赛场总共将产生110枚金牌。田径也是宁波代表团优势项目之一，比赛首日我市小将就已披金挂银：女子17-18岁铁饼比赛陈佳辉夺冠，男子17-18岁三级跳远王哲辰夺冠，女子15-16岁100米倪雨洋摘金、王子怡获铜牌，男子17-18岁100米盛乾东获得银牌，女子15-16岁铅球胡娇霞名列第二。

当下宁波田径选手中，最耀眼的当然是市体工队的李玲，前不久结束的亚运会上她以4米60破赛会纪录的成绩夺冠，也延续了浙江女子撑杆跳的辉煌。有明星队员领衔，让这个项目具备了更高的关注度，也吸引了更多的小将组成人才梯队。据记者了解，本次省运会撑杆跳比赛期间，周铁民和金涛两位知名教练均将亲临现场观赛。目前省撑杆跳队伍也分两组，正是周铁民教练组和金涛教练组两支队伍分别参加各类大赛，形成良性竞争。

此外，短跑项目也备受关注。8年前谢震业在省运会200米决赛中，以20秒92的成绩轻松夺冠并打破浙江省纪录，之后开启了我省短跑项目优势的序幕。本届省运会上是否会出现“小谢震业”？对此，浙江体育职业技术学院田径系副主任谢建辉持乐观态度：“苗子肯定有，我们之前就有关注。”

宁波体育运动学校校长朱群则告诉记者：“目前我们在短跑项目上也有不错的选手，比如14岁组男、女选手都值得期待，接力项目也有争金希望。”昨天进行的比赛中，女子14岁100米资格赛主项，宁波选手解伊宁排名第二，男子14岁100米资格赛主项，陈童嘉南排名第一。



中国工商银行 宁波市分行

2018年 社会 招聘

**面向社会诚聘有工作经验的人士80名
正式编制，与工行宁波市分行签订劳动合同**

<p>分行软件开发</p> <p>主要负责应用系统的需求分析、功能设计、系统设计、程序编码、技术测试、推广及维护等技术支持工作，并完成相关技术文档的编写。</p>	<p>客户经理</p> <p>主要负责乡镇网点公司客户、个人客户拓展及关系维护，产品销售及客户潜力挖掘工作。</p>	<p>柜员</p> <p>主要在乡镇网点从事柜面业务处理、厅堂服务、识别推介营销、智能业务校验等综合服务。</p>
--	---	--

PC端网申: campus.icbc.com.cn

步骤: [登录网址-社会招聘-搜索(宁波) 查看职位]

申请时间: 2018年9月18日-10月18日

联系电话: 0574-87071493

微信端网申:

步骤: [手机扫码-我要应聘-社会招聘-搜索<宁波> 查看职位]



福彩开奖信息

七乐彩第2018111期:
02 03 09 17 18 21 23 11
3D第2018257期:0 9 4
15选5第2018257期:04 05 06 09 13

体彩开奖信息

6+1第18110期:0 1 3 5 4 0 8
20选5第18257期:07 08 14 15 17
排列5第18257期:6 0 3 5 5
(均以公证开奖结果为准)